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                                                                        Вступ 

Серед жітелів Хмельниччини багато творчих особистостей, майстрів поетичного слова. Серед них 

чудова жінка, автор поетичних рядків, які друкуються у багатьох літературних альманахах, Неоніла 

Гуменюк. Мета статті дослідити життя та творчість поетеси. 

                                                         Результати дослідження 

Неоніла Володимирівна Гуменюк народилася 11 жовтня 1957 року на Деражнянщині Хмельницької 

області. Дитинство та юність промайнули у с. Грушківці Летичівського району цієї ж області. 

Віршувати поетеса почала ще в шкільному віці. Її твори друкувались у періодиці, та найбільше віршів 

побачили світ на сторінках Летичівської районної газети, де жінка понад два десятиліття працювала 

кореспондентом. 

 У 2006 р. кілька віршів Неоніли Гуменюк увійшли до літературної хрестоматії «Літературними 

стежками Летичівщини».   Мрія про власну збірку була чи не найзаповітнішою для Неоніли 

Володимирівни. Перша ластівка — віршована збірка «На рубежі життя» війшла у 2013 році. У 2015 р. 

світ побачила друга збірка — «Яблунева заметіль». У 2016 р. — збірочка віршів для дітей «Роботи в 

сонечка багато». 

 2017-й увінчався виходом поетичної збірки «Народжені серцем», що була приурочена ювілею 

поетеси. «Народжені серцем»… Яка влучна назва для збірки, адже поезії в неї дійсно народжені 

серцем. Серцем доброї, чуйної, милосердної жінки, на долю якої випали чималі випробування, 

акцентує увагу член національної спілки журналістів, головний редактор Летичівської районної газети 

Світлана Сербін.  Проте жодні труднощі, підлості, зради не підкорили її, не зламали. Неоніла Гуменюк 

не просто йде — своїм ніжним серцем відчуває принади земного життя, милується ними, а її творча 

натура талановито змальовує все це у віршах. «Народжені серцем» — це її четверта збірка поезій. Деякі 

вірші, перш ніж потрапити на сторінки збірки, були опубліковані в «Антології сучасної української 

літератури» (2015 р.), а також в літературних альманахах: «Мати» (2015 р.), «Дух землі» (2015 р.) — 

вірш «Вишиваної квітни, Вкраїно» ввійшов в десятку кращих Всеукраїнського конкурсу, присвяченого 

Дню Незалежності України, «Магія кохання» (2016 р.) [1]. 

Це свідчить про те, що поезія Неоніли Володимирівни Гуменюк вийшла за межі Летичівщини. Її 

читають, обговорюють на теренах Хмельниччини та загалом України люди, закохані в поезію, у 

чарівну силу слова творчих особистостей. 

І знову поезія для дітей, у якій Неоніла Володимирівна запрошує юних читачів у казку. «Кольорові 

Сни» - таку назву має збірочка віршів та загадок для дітей [2].  Написана вона у співавторстві з 



 

чоловіком і творчим побратимом Олегом Гарником, який друкується під псевдонімом Требухівський.  

У 2020 році побачила світ збірка пісень і співаної поезії «Пісенний дивосвіт», адже Неоніла 

Володимирівна також має гарний голос і знає чимало пісень. Вона 45 років співала на сільській, 

районній та обласній сценах. До нової збірки поетеси Неоніли Гуменюк увійшли пісні, які вже були 

надруковані у попередніх збірках поезії авторки «На рубежі життя», «Яблунева заметіль», «Народжені 

серцем», «Кольорові сни». А також нові пісні. Деякі з них, наприклад «У внучці себе впізнаю» та «Ой, 

летіла горлиця» публікувалися в літературних альманахах «Скарбниця мудрості» (2017 р.) та 

«Галактика любові» (2017 р.). Знайде читач на сторінках «Пісенного дивосвіту» і співану поезію [3].  

 Нині вірші поетеси друкуються у багатьох літературних альманахах, а також публікуються у 

соціальних мережах на поетичних сайтах. Отримує авторка чимало схвальних відгуків, що дає їй ще 

більше наснаги на нові творіння слова. У творчих колах Неонілу Гуменюк називають подільською 

Ліною КОСТЕНКО. 

                                                                      Висновки 

 

 Поетеса з Летичівщини Неоніла Гуменюк свої творчі плани поступово і впевнено втілює в життя, 

є оптимісткою, хоч з дитинства має слабке здоров’я. Та жаги до життя у цієї жінки, мабуть більше, ніж 

у здорових людей. Сильна, але добра, ніжна, вона є тим яскравим прикладом незламності перед важкою 

долею та творчою душею в сьогоденні. 
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